
県民意識調査結果のポイントについて

＜結婚＞

＜子育て＞

○ 約７．５割が「子育てに不安がある」（㉕約6割）

○ 子育てに関する４つの不安（複数回答（３つまで可））

① 経済的な不安 約６．５割

② 精神的な不安 約５割

③ 子育てと仕事の両立の不安 約５割

④ 母子の健康への不安 約３．５割

○ 一方で、約３割が「結婚したいか分からない」（㉕約2割）

※結婚していない理由（複数回答（３つまで可））

「自分の生活・時間を大切にしたい」が約５．５割

「出会いの機会がない」が約５割

○ 未婚者の約６割が「結婚したい」（㉕約7割）

※結婚していない理由（複数回答（３つまで可））

「出会いの機会がない」が約６割

「経済的理由」が約３．５割

特に男性の不安が増加

（子育てにお金がかかる）

（育児に自信がない 約2.5割、子どものしつけや教育 約2.5割）

（子育てと仕事を両立するのが難しい）

（体力的に自信がない 約1.5割、子どもの発育や障害・病気 約2割）

※必要な支援では、子どもの成長段階のいずれにおいても

「配偶者の支援」が高い

（異性と巡り会う機会がない 約3割、理想の相手がいない 約3割）

（結婚資金が不足している 約1.5割、結婚生活を維持するための収入が確保されていない 約2割）

（異性と巡り会う機会がない 約3.5割、理想の相手がいない 約1.5割）
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